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SERBATOI CARBURANTE su disegno
RÉSERVOIRS Á CARBURANT sur mesure

Qualora all’interno della precedente gamma di serbatoi standard non riusciate a trovare alcuna risposta alle vostre esigenze, OMFB è in grado 
di costruire serbatoi su vostro disegno, secondo standard costruttivi e di qualità superiori, sia in unico esemplare che in grande serie.
Nel caso in cui gli spazi disponibili consentano di adottare una forma regolare, vi suggeriamo di seguire i punti sotto elencati:
Si dans la gamme précédente de réservoirs standards, aucun produit ne répond à vos exigences, OMFB est en mesure de fabriquer des réservoirs de carburant selon 

votre projet, conformément aux standards de fabrication et de qualité supérieurs, en exemplaire unique mais également en grande série. Si les espaces disponibles 

permettent d’adopter une forme régulière, nous vous suggérons de suivre les points listés ci-dessous :

1. DECIDETE CAPACITA’ E DIMENSIONI
Vi invitiamo a scegliere tra le misure dei fondi standard OMFB elencati in tabella, quelle che meglio si adattano alle vostre esigenze in 
termini di altezza e profondità del serbatoio. La lunghezza e di conseguenza la capacità del serbatoio è a vostra completa discrezione. 
La capacità del serbatoio viene ottenuta eseguendo questa semplice operazione: HxPxLx0,9.
DÉCIDEZ LA CAPACITÉ ET LES DIMENSIONS

Nous vous invitons à choisir parmi les mesures des fonds standards OMFB listés dans le tableau, celles qui s’adaptent le mieux à vos exigences en termes de 

hauteur et de profondeur du réservoir. La longueur et par conséquent la capacité du réservoir est à votre totale discrétion. La capacité du réservoir est obtenue 

en eff ectuant cette simple opération : HxPxLx0,9.

2. INDICATE QUALI COMPONENTI VI SERVONO E DOVE
Vi invitiamo a comunicarci quali e quanti componenti occorrono, ad es.: tappo per introduzione carburante con o senza ventilazione, 
con o senza chiave; manicotto aspirazione e/o ritorno gasolio; gruppo pescante, tubi per pescaggio e ritorno; indicatore livello elettrico 
o visivo; staff e di fi ssaggio separate o saldate al serbatoio, altro.
INDIQUEZ LES COMPOSANTS QUI VOUS SERVENT ET À QUEL ENDROIT
Nous vous invitons à communiquer nous quels sont les composants que vous fautent et ou, par exemple: bouchon de remplissage carburant avec ou sans ven-
tilation, avec ou sans clé; manchon d’aspiration et/ou de retour; combiné jauge-plongeur pour aspiration et retour; jauge électrique ou niveau visuel; supports 

de fi xation fournis ou soudés au réservoir.

3. INVIATECI RICHIESTA OFFERTA CON SCHIZZO
Richiedeteci un’off erta allegando lo schizzo preparato seguendo i punti 1 e 2 e specifi cate gentilmente il numero di pezzi che vorreste 
acquistare. Per qualsiasi dubbio o informazione non esitate a contattare il nostro uffi  cio commerciale. 

ENVOYEZ-NOUS UNE DEMANDE D’OFFRE AVEC CROQUIS

Demandez-nous une off re en annexant le croquis préparé en suivant les points 1 et 2 et veuillez spécifi er le nombre de pièces que vous souhaitez acheter. Pour 

tout doute ou information n’hésitez-pas à contacter notre bureau commercial.

FERRO ed INOX Fondi Piani
ACIER et INOX Fonds Plans

AxB AxB AxB AxB AxB

200x370 270x410 330x760 450x710 730x650

200x520 280x340 350x450 480x590 890x260

210x260 290x360 360x760 570x600 950x330

240x360 310x380 370x570 630x690

240x390 310x450 400x450 650x570

250x710 320x460 420x650 650x650

260x300 320x580 450x500 700x600

H = ALTEZZA può essere A oppure B

HAUTEUR peut être A ou B

P = PROFONDITA’ può essere B oppure A

PROFONDEUR peut être B ou A

L = LUNGHEZZA misura a vostra discrezione

LONGUEUR mesure à votre discrétion

tappi
bouchons

pescante
plongeur

manicotti
aspirazione/ritorno
manchons
aspiration/retour

gruppo pesc/livello
tipo originale
combiné jauge/plongeur
type original

livello elettrico
jauge électrique

valvola anti-refl usso
vanne anti-refl ux

staff e separate
supports fournis

livello visivo
niveau visuel

staff a saldata
support soudé

pesca
plonge

gru
tip
com
typ

live
jau

FERRO, INOX e ALLUMINIO Fondi Bombati
ACIER, INOX et ALUMINIUM Fonds Bombés

AxB AxB AxB AxB AxB

320x580 350x600 480x650 625x680 640x275

640x710 650x650 700x700

570x630 fondo trapezoidale/fond trapézoidal
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Materiale:
Lamiera lucida verniciata Fe P02
Acciaio inox Aisi 304
Lega leggera 5754-0
Spessori: da 1,2 a 2,5 mm.
Manicotto di scarico con tappo M18 x 1,5
Tappo per gasolio con ventilazione
Valvola anti-rifl usso

I serbatoi sono conformi alla normativa europea di riferimento 
e sono forniti con Certifi cato di Approvazione del Ministero dei 
Trasporti e delle Infrastrutture.
I codici con asterisco * non sono omologati.

Caratteristiche tecniche / Caractéristiques techniques:

I nostri serbatoi per carburante sono progettati e costruiti sfruttando le più evolute tecnologie a disposizione e vengono sottoposti singolarmente 
ad uno scrupoloso test di collaudo che ci permette di fornirvi la garanzia di un prodotto, sicuro, affi  dabile, performante e duraturo. Ognuno di 
essi può essere installato in modo veloce, affi  dabile e sicuro su veicoli commerciali ed industriali dei più importanti marchi europei così come su 
macchine agricole ed industriali, carrelli elevatori, veicoli ed attrezzature per il cantiere ed ogni altra applicazione dove sia richiesto un prodotto di 
qualità certifi cata. Ognuno di essi è omologato (*) dal Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti essendo costruito in conformità alla normativa 
comunitaria anti-inquinamento 2000/8/CE, ovvero l’equivalente regolamento ONU ECE 34 E3 e pertanto fornito con Certifi cato di Conformità.

Nos réservoirs pour carburant sont projetés et construit en exploitant les plus évoluées technologies à disposition et ils sont soumis  singulièrement à un test  
d’essai scrupuleux qu’il nous permet de vous fournir la garantie d’un produit, sûr, fi able, performante et durable. Chacun d’eux peut être installé de manière 
rapide, fi able et sûre sur véhicules commerciaux et industriels des plus importantes marques européennes comme sur machines agricoles et industrielles, 
chariots élévateurs, véhicules et équipements pour les bâtiments et toutes autres applications où soit demandé un produit de qualité certifi ée. Chacun 
d’eux est homologué (*) du Ministère des Infrastructures et des Transports en étant construit en conformité à la normative communautaire anti-pollution 
2000/8/CE et au règlement équivalent ONU ECE 34 E3 et donc fourni avec Certifi cat de Conformité.

Serbatoi gasolio TIPO ORIGINALE / Réservoirs gasoil d’origine
FIAT-OM-IVECO

Serbatoi gasolio MAGGIORATI / Réservoirs gasoil MAJORÉS

Matériel:
Acier Fe P02
Acier inoxydable Aisi 304
Aluminium 5754-0
Épaisseurs:  de 1,2 a 2,5 mm.
Manchon de vidange M18 x 1,5 avec bouchon 
Bouchon gasoil avec ventilation
Clapet anti-refl ux

Les réservoirs sont conformes à la normative européenne de 
référence et ils sont fournis avec Certifi cat d’Approbation du Mini-
stère des Transports et des Infrastructures. Les codes avec astérisque 
* ils ne sont pas homologués.

• Fam. 40 (310x380)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 80 lt a 150 lt

• Fam. 30 (310x450)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 90 lt a 180 lt

• Fam. 50 (350x450)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 150 lt a 200 lt

• Fam. 0A (400x450)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 120 lt a 230 lt

• Fam. 0C (450x500)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 80 lt a 300 lt

• Fam. 0B (370x570)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 130 lt a 270 lt

• Fam. 0D (480x590)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 130 lt a 370 lt

• Fam. BP (480x650)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 220 lt a 600 lt

• Fam. 0E (570x600)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 150 lt a 300 lt

• Fam. 0F (570x650)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 300 lt a 400 lt

• Fam. BL (650x650)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 200 lt a 800 lt

• Fam. BQ (625x680)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 300 lt a 800 lt

• Fam. BR (640x710)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 150 lt a 800 lt

• Fam. BI (700x700)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 300 lt a 910 lt

• Fam. 05 (240x390)*

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 50 lt

• Fam. 11 (240x360)*

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 56 lt

• Fam. 17 (290x360)*

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 70 lt

• Fam. 18 (270x410)*

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 70 lt

• Fam. 23 (310x380)*

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 82 lt

• Fam. 24 (320x460)*

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 90 lt

• Fam. 50 (350x450)*

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 135 lt

• Fam. 0B (370x570)*

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 180 lt

• Fam. 0M (630x690)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 300 lt a 380 lt


